

Друзья!

Рано или поздно, каждый из нас задает себе в жизни простой вопрос: какое образование получат мои дети? Все мы хотим, чтобы оно было **качественным, доступным и конкурентоспособным в современном глобальном мире.**

Возможно ли получить такое образование в современной России? Здесь ответ не столь очевиден, но значит ли это, что мы должны рассчитывать только на государство в решении этой проблемы? Убежден, что современное российское гражданское общество созрело для того, чтобы предложить свой весомый вклад в развитие и улучшение системы образования. Инструменты государством созданы - одним из них является организация в ВУЗах фондов целевого капитала, формируемых за счет средств жертвователей. Такими жертвователями могут быть предприятия, компании и просто частные лица, которые хотят и могут помочь своей AlmaMater. Подобный Фонд Развития создан и в Северном Арктическом Федеральном Университете (САФУ), Попечительский Совет которого я имею честь возглавлять.

Друзья, я обращаюсь к вам с предложением. Меня многое связывает с Севером и с Архангельском, я с теплом и радостью вспоминаю годы, проведенные здесь. Я очень рад, что в близком для меня городе зарождается новый мощный центр знаний и компетенций, направленных на развитие российской Арктики. И я рад, что у нас с вами появилась замечательная возможность помочь развитию науки и образования, а также привлечению талантов на Русский Север. Возможность помочь находится всего лишь в паре «кликов» от вас. Теперь каждый может внести свое именное пожертвование на счет Фонда Развития САФУ – ВУЗ будет рад любому взносу, ведь здесь важна не сумма, а принцип и добрая воля. Это будет ваш персональный вклад в общее дело. И кто знает, возможно, именно ваше участие поможет появиться на Поморской земле новому Ломоносову.

С данным предложением я обращаюсь, конечно, в первую очередь к выпускникам АЛТИ-АГТУ и АГПИ-ПГУ – ко всем тем, для кого это не просто аббревиатуры, а важная страница жизни и биографии.

Я начинаю с себя. Свой персональный денежный вклад в Фонд Развития САФУ я уже внес. Обещаю, что и дальше буду помогать развитию Университета. Надеюсь на Вашу поддержку – вместе у нас все получится.

Искренне Ваш,

Алексей Кудрин

